

Comune di Loro Piceno

Provincia di Macerata

Piazza G. Malleotti, 2 - 62020 Loro Piceno (MC) - Cod. Fisc. e Part. IVA 00185360435 Tel. 0733/509112 - Fax 0733/509785 — E-mail: info@comune.loropiceno.mc.it PEC comune.loropiceno.mc@legalmail.it

Questa amministrazione comunica che entro breve inizieranno i lavori per il miglioramento/adeguamento sismico di diversi edifici danneggiati dal sisma del 2016, della cosiddetta "ricostruzione pesante" situati sul territorio del Comune di Loro Piceno; inoltre comunica

- che da parte dei privati residenti e non nel Comune di Loro Piceno vi è una grande richiesta di alloggi proprio a seguito del fatto che si devono spostare momentaneamente dalle proprie abitazioni;
- che analoga necessità di alloggi viene sovente inoltrata al Comune da parte di giovani coppie che vorrebbero un'abitazione sita sia nel centro urbano che fuori, prediligendo le case in campagna;

CHIEDE

a tutti i cittadini loresi, proprietari di immobili, appartamenti agibili nel Comune di Loro Piceno, comprese tutte le frazioni del territorio, di comunicare al numero del Comune 0733 509112 o segnalare tramite mail: ufficiosegreteria@comune.loropiceno.mc.it, la propria disponibilità alla locazione, al fine di poter informare gli eventuali interessati.

Nel ribadire che molte persone hanno bisogno di un alloggio in affitto per il tempo necessario all'esecuzione dei lavori di riparazione dei danni provocati dal sisma 2016 e che comunque i proprietari sarebbero garantiti, per quanto riguarda il canone di locazione, anche dal contributo di autonoma sistemazione, si prega di aderire al presente invito.

Loro Piceno li 29/03/2021

'amministrazione Comunale